
Είναι απαραίτητη η αλλαγή της θέσης της χειρουργικής μάσκας;

-> Απολύµαvση τωv χεριώv για λόγους υγιειvής πριν και μετά από κάθε επαφή με τη χειρουργική μάσκα!

Λόγοι για αλλαγή της χειρουργικής μάσκας 
Η διάρκεια της χρήσης της χειρουργικής μάσκας ποικίλλει.  
Εξαρτάται από τη δραστηριότητα και μπορεί να κυμαίνεται  
μεταξύ λίγων λεπτών και πολλών ωρών.

Η χειρουργική μάσκα πρέπει να αλλαχθεί:  
 εάν βραχεί

  εάν μολυνθεί από έξω (αίμα, εμετός ...)

 μετά την έξοδο από δωμάτιο απομόνωσης ή θάλαμο απομόνωσης

  πριν από την είσοδο σε δωμάτιο προστατευτικής απομόνωσης

Υποδείξεις σχετικά με την ορθή χρήση της χειρουργικής μάσκας

Απολύµαvση τωv χεριώv για λόγους υγιειvής
  Χρησιμοποιούμε επαρκή ποσότητα απολυμαντικού

 Τηρούμε τον απαιτούμενο χρόνο δράσης

  συμπεριλαμβάνουμε όλα τα τμήματα των χεριών και των καρπών

Διαφορετικά μολύνεται ολόκληρη η συσκευασία!

Αφαίρεση της χειρουργικής μάσκας από τη συσκευασία

Εφαρμογή της χειρουργικής μάσκας

  Καλύπτουμε το στόμα και τη μύτη πλήρως με τη 
χειρουργική μάσκα

  Ασφαλίζουμε τη χειρουργική μάσκα: 
Μοντέλο με κορδόνια: τα σταθεροποιούμε επάνω 
στο πίσω μέρος της κεφαλής και κάτω στον αυχένα 
Μοντέλο με ελαστικούς βρόγχους: τους 
ασφαλίζουμε πίσω από τα αυτιά

  Πιέζουμε το μεταλλικό στοιχείο στη ράχη της μύτης, 
έτσι ώστε η χειρουργική μάσκα να εφαρμόζει καλά 
και να παρέχει ασφάλεια

Αφαίρεση της χειρουργικής μάσκας

 Απολύµαvση τωv χεριώv για λόγους υγιειvής 
  Λύνουμε τα κορδόνια ή αφαιρούμε τους ελαστικούς 

βρόγχους
  Αφαιρούμε τη χειρουργική μάσκα προς τα εμπρός
  Απορρίπτουμε τη χειρουργική μάσκα στον ειδικό 

κάδο απορριμάτων με καπάκι και πεντάλ
 Εκ νέου απολύµαvση τωv χεριώv για λόγους υγιειvής

Προσοχή
  Η χειρουργική μάσκα να μην μετακινείται προς  

τα κάτω και μετά να εφαρμόζεται εκ νέου
  Η χειρουργική μάσκα να μην φοριέται δεμένη  

γύρω από τον λαιμό
  Η χειρουργική μάσκα να μην παραμερίζεται  

για λίγο για να πιούμε κάτι 

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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